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Akissarsiat allagartaat ukiumoortoq nutaaq, ukiumut 2023-imut ukiunilu aggersuni immersortagassaq pillugu sulisitsisunut NAMMINERSORTUNUT paasissutissiineq. 

Inatsisartut inatsimmik allanngortitsipput sulinermi akeqanngitsumik ajunngitsorsiat isertitaniit B-niit A-nut nuunneqarlutik 1. januar 2023 aallarnerfigalugu atuutilerneqarluni, inatsit nr. 11. 1. december 2021-imeersoq tunngavigalugu.

Tassunga tunngatillugu Akileraartarnermut Aqutsisoqarfik sulisitsisunut NAMMINERSORTUT akissarsiat allagartaanik nutaamik suliaqarpoq, taaguutaa ”2023-imi isertitanut paasissutisssaq – A11” immersortassavaat

Sulisitsisut namminersortut, selskab-it, inuussutissarsiummik igerlataqartut aamma sulisitsisut allat immersortagaq ”2023-imi isertitanut paasissutissaq – A11” immersortassavaat.


Ilusilersornera (formatia) amma allanngorpoq
Akissarsiat allagartaanik manna tikillugu atorneqartumik allannguinermi, felt-ini allannguinerit tunngaviupput. Allannguineq akissarsiat allagartaata ilusilersorneqarneranik/formatianik aamma allannguisariaqalernermik kinguneqartitsivoq, immersuiffissat (felt-it) 23-nngorlutik.

Isertitanut paasissutissap nutaap immersorneqarnissaanut ilitsersuusiortoqarportaaq, sulisitsisunut allannguutigitinneqartut uku pingaartumik maluginiaqquneqarput:

· Felt 102 atorunnaarpoq
· Felt 144-imiit felt 148 ilanngullugu, aammattaaq 150 aamma 151 ilanngullugu atorunnaarput
· Felt 150 – taamaallaat feriefond-it atortassavaat

Immersugassaq “2018-imi akissarsiarititanut il.il. nalunaarut – A10” allannguuteqanngilaq.

Formatip nutaap allaatigineqarnera:
Isertitanut paasissutissat pillugit immersuiffissaq formatimik nutaamik allaaserineqarpoq, tamannalu sulisitsisut akissarsiarititanut qarasaasiakkut aqutsissutaani iluarsiissuteqartariaqalernerannik kinguneqartitsissaaq.

Taamaattumik Akileraartarnermut Aqutsisoqarfimmit innersuussutigineqarpoq qarasaasiatigut aaqqissuussinermi ineriartortitserisartorisamik aaqqissuteqarnissaq siunertaralugu atassuteqartoqaqqullugu.



Akileraartarnermut Aqutsisoqarfiup nittartagaani – www.aka.gl-imi – makku ivertinneqarput:
· 2023-imiit isertitanut paasissutissaq – A11 (Sulisitsisut NAMMINERSORTUT)
· Isertitanut paasissutissap 2023-imiit A11-p immersornissaanut ilitsersuut.

https://sulinal.nanoq.gl/-imi uku ivertinneqarput:
· Isertitanut paasissutissamut A11-mut formatit sulisitsisut akileraaruseriffiullu akornanni atorneqartut pillugit allaatigineri – ukioq aningaasarsiorfik 2023 aallarnerfigalugu atuutilersoq. Formatit pillugit allaatigisaq taanna sulisitsisunut namminersortunut kisimi atuuppoq.


Ukiunut siuliinut nalunaarsuinermi

Isertitanut paasissutissamut “A11-mut ukiuni siuliinut 2018-imiit” atuuttoq nalunaarusiornermi atorneqartassaaq.


Inussiarnersumik inuulluaqqusilluta

Akileraartarnermut Aqutsisoqarfik – Sulisitsisut Allattorsimaffiat































Information til PRIVATE arbejdsgivere om ny årslønseddel for 2023 og fremtidige år.

Inatsisartut har vedtaget ny lov nr. 11 af 1. december 2021 at frie goder ændres fra B-indkomst til A-indkomst, gældende fra 1. januar 2023.

I den forbindelse har Skattestyrelsen udarbejdet en ny lønseddel for PRIVATE arbejdsgivere, titlen på blanketten ”Indkomstoplysning fra 2023 – A11” anvendes.

Private arbejdsgivere, selskaber, erhvervsdrivende og andre arbejdsgivere skal udfylde blanketten ”Indkomstoplysning fra 2023 – A11”

Formatet er også ændret:
Ændringen af den hidtil anvendte lønseddel skyldes ændringer i felterne. Ændringen har endvidere betydet, at opsætningen/formatet af lønsedlen også er blevet ændret til 23 felter.

Der er endvidere blevet udarbejdet en vejledning til udfyldelse af de nye indkomst oplysning, arbejdsgiveren skal især være opmærksom på følgende ændringer:

Felt 102 – ikke længere er relevant
Fra felt 144 til og med 148, samt 150 og 151 ikke længere er relevante.
Felt 150 – frirejser – indberetning kun til brug fra feriefonde

Blanket ”A10” – er uændret.

Ny formatbeskrivelse
Der er ny formatbeskrivelse til den nye indkomstoplysningsblanket, hvilket betyder, at arbejdsgiverne bliver nødsaget til at lave tilretninger i deres lønsystemer.

Skattestyrelsen skal derfor anbefale, at man kontakter en systemudvikler for afklaring af tilretninger i lønsystemet.

Følgende dokumenter er lagt ind på Skattestyrelsen hjemmeside www.aka.gl:
· Indkomstoplysning fra 2023 – A11 (PRIVATE arbejdsgivere)
· Vejledning for udfyldelse af indkomstoplysning A11 fra 2023

Følgende dokument er lagt ind på https://sulinal.nanoq.gl/:
· Formatbeskrivelse mellem arbejdsgivere og SKAT indkomstoplysning A11 – gældende fra og med indkomståret 2023. Den formatbeskrivelse er gældende for private arbejdsgivere.


Indberetning for tidligere årene
Indberetning for tidligere indkomstår end 2023 blanket ”Lønseddel for 2018 – A11” anvendes.

Med venlig hilsen

Skattestyrelsen - Arbejdsgiverregisteret
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